

Latowicz, dnia 4 sierpnia 2017r.

Dotyczy postępowania nr IPPR.271.14.2017 pn. Budowa sieci wodociągowej na terenie gminy Latowicz - połączenia pierścieniowa Kamionka-Kiczki.

Odpowiedzi na pytania

Pytanie nr 1

Czy podana przez Zamawiającego ilość robót ziemnych jest prawidłowa? Ilość robót ziemnych wydaje się być zawyżona.

Odpowiedź.

Zamawiający z uwagi na błędy w przedmiarach dot. ilości robót ziemnych dokonał korekty ilości robót ziemnych i załącza nowe przedmiary dla części A i części B zamówienia.

Pytanie nr 2

Jakie warunki gruntowo-wodne występują na obszarze inwestycji? Czy zamawiający posiada opinię geotechniczną?

Odpowiedź

Sieć wodociągowa zalicza się do pierwszej kategorii geotechnicznej, zgodnie z rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012r. ws. ustalenia geotechnicznych warunków posadowienia obiektów budowlanych (Dz. U. z 2012, poz. 463) dla której nie jest wymagane sporządzenie opinii geotechnicznej.

Warunki gruntowo-wodne do wyceny wykonawcy zostały opisane w projekcie budowlanym załączonym do dokumentacji przetargowej.

Korekta własna

Zamawiający rezygnuje z wykonania studni wodomierzowej z kręgów betonowych fi 1500mm z wyposażeniem. W załączeniu skorygowane przedmiary, Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia oraz rys. poglądowy (podział na części) z uwzględnieniem powyższej zmiany.

Zup. WZTA
Lilla Barbara Jęgócka
Sekretarz Gminy